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Bài 29: Cách mạng Hà Lan và Cách mạng tư sản Anh 

 

 

  

Câu 1. Từ thế kỉ XVII, tình hình kinh tế Anh có điểm gì nổi bật? 

A. Nền kinh tế phát triển nhất châu Âu 

B. Công nghiệp tương đối phát triển, nông nghiệp lạc hậu 

C. Phương thức sản xuất tư bản chủ nghĩa đã thâm nhập vào nông nghiệp 

D. Bắt đầu cuộc cách mạng công nghiệp 

Câu 2. Tầng lớp quý tộc mới ở Anh là 

A. Tầng lớp có nguồn gốc quý tộc phong kiến, cấu kết với tăng lữ bóc lột nhân dân 

B. Tầng lớp có quyền lợi chính trị gắn với quý tộc phong kiến, nhưng lại có quyền lợi kinh tế gắn liền 

với giai cấp tư sản 

C. Tầng lớp có quan hệ gần gũi với nhân dân 

D. Tầng lớp đã thực hiện nhiều chính sách tiến bộ đối với nhân dân 

Câu 3. Ý không phản ánh đúng những biện pháp mà chính quyền phong kiến Anh đã thực hiện 

nhằm cản trở sự phát triển kinh doanh của tư sản và quý tộc mới là 

A. Đặt ra nhiều thứ thuế mới 

B. Nhiều đặc quyền phong kiến vẫn được duy trì 

C. Cấm tư sản và quý tộc mới kinh doanh một số ngành công nghiệp 

D. Nhà nước độc quyền thương mại, thu thuyền bè 

Câu 4. Trong xã hội nước Anh trước cách mạng đã tồn tại mâu thuẫn cơ bản nào? 

A. Giữa nông dân, giữa tư sản, quý tộc mới với quý tộc phong kiến 

B. Giữa nông dân với quý tộc, địa chủ 

C. Giữa nông dân với quý tộc, địa chủ và giữa vô sản với tư sản, quý tộc mới 

D. Giữa nông dân, nô lệ với chủ đồn điền và giữa quý tộc mới tư sản 

Câu 5. Nguyên nhân trực tiếp dẫn đến bùng nổ cuộc cách mạng ở Anh là 

A. Những mâu thuẫn trong xã hội Anh không thể điều hòa được nữa 

B. Nhà vua Anh dùng vũ lực đàn áp Quốc hội khi yêu cầu về tài chính không được thông qua 

C. Quân đội đứng về phía Quốc hội chống lại nhà vua 

D. Nhân dân đứng về phía Quốc hội phản đối nhà vua quyết liệt 



Câu 6. Nội chiến ở Anh diễn ra trong khoảng thời gian nào? 

A. Từ năm 1640 đến năm 1648 

B. Từ năm 1642 đến năm 1648 

C. Từ năm 1642 đến năm 1653 

D. Từ năm 1640 đến năm 1688 

Câu 7. Năm 1649, cách mạng tư sản Anh đạt đến đỉnh cao vì 

A. Đã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của mình là lật đổ giai cấp tư sản 

B. Vua Sáclơ I bị xử tử, chế độ cộng hòa được thiết lập 

C. Ngay sau khi cuộc nội chiến kết thúc, chế độ độc tài được thiết lập 

D. Cách mạng đã thiết lập được chế độ quân chủ lập hiến – một chế độ phù hợp với tình hình nước Anh 

lúc đó 

Câu 8. Hãy sắp xếp các sự kiện sau về cách mạng tư sản Anh theo đúng trình tự thời gian: 1. Thiết 

lập chế độ quân chủ lập hiến; 2. Sac lơ I tuyên chiến với Quốc hội; 3. Anh trở thành nước cộng 

hòa; 4. Thiết lập chế độ độc tài quân sự. 

A. 3, 2, 1, 4 

B. 2, 3, 4, 1 

C. 1, 2, 3, 4 

D. 2, 3, 1, 4 

Câu 9. Vì sao chế độ quân chủ lập hiến ở Anh được thiết lập 

A. Đó là một thế chế phù hợp nhất cho sự phát triển của nước Anh 

B. Xét về bản chất, quý tộc mới vẫn có quan hệ với chế độ phong kiến 

C. Là sự thỏa hiệp của quý tộc mới và tư sản Anh với lực lượng phong kiến cũ để duy trì quyền lực 

D. Quần chúng bất mãn với chế độ cộng hòa vì đã không đem lại quyền lợi cho họ 

Câu 10. Ý không phản ánh đúng ý nghĩa của cách mạng tư sản Anh thế kỉ XVII là 

A. Lật đổ chế độ phong kiến 

B. Mở đường cho chủ nghĩa tư bản phát triển mạnh mẽ hơn 

C. Có ý nghĩa trọng đại trong thời kì quá độ từ chế độ phong kiến sang chế độ tư bản 

D. Được ví như “cái chổi khổng lồ” quét sạch mọi rác rưởi của chế độ phong kiến 

 

---HẾT--- 

 

 


